

**Повідомлення про оприлюднення  
проекту розпорядження начальника Волинської обласної військової  
адміністрації «Про визнання таким, що втратило чинність, розпорядження  
Волинської обласної військової адміністрації від 03 березня 2023 року № 90»**

Відповідно до статті 9 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» повідомляємо, що обласною державною адміністрацією розроблено проект розпорядження начальника Волинської обласної військової адміністрації «Про визнання таким, що втратило чинність, розпорядження Волинської обласної військової адміністрації від 03 березня 2023 року № 90» («Про затвердження тарифів на платні послуги з проведення медичних оглядів, що надаються комунальним підприємством «Ковельська поліклініка Волинської обласної ради», зареєстроване у Західному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції 08 березня 2023 року за № 17/353. Рішення про погодження проекту регуляторного акта від 16 лютого 2023 року №2).

Зазначений проект розпорядження розроблений на підставі рішення Волинської обласної ради від 16 березня 2023 року № 20/20 «Про реорганізацію комунального підприємства «Ковельська поліклініка Волинської обласної ради», яке припинено (реорганізовано) шляхом приєднання його до комунального підприємства «Волинська обласна лікарня «Хоспіс» м.Ковель» Волинської обласної ради (код ЄДРГІОУ 41181019, юридична адреса: вул. Богдана Хмельницького, 17, м. Ковель, Волинська область, '45002.). З 2024 року комунальне підприємство «Ковельська поліклініка Волинської обласної ради» не надає медичних послуг, всі працівники звільнені.

Проект розпорядження розміщено на офіційному вебсайті військової державної адміністрації (<https://voladm.gov.ua/>) у підрозділі «Електронні консультації з громадськістю» розділу «Громадянам».

Зауваження та пропозиції до вищезазначеного проекту розпорядження просимо надавати в паперовому та / або електронному вигляді департаменту економічного розвитку, зовнішніх зносин та з питань туризму і курортів облдержадміністрації (адреса: майдан Київський, 9, м. Луцьк, 43027; телефон: (0332) 778 195; e-mail: [invest@geko.voladm.gov.ua](mailto:invest@geko.voladm.gov.ua)).

Директор департаменту економічного  
розвитку, зовнішніх зносин та  
з питань туризму і курортів  
обласної державної адміністрації



**Вероніка БАЛЬБУЗА**